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As falas iniciam - se com o vereador JOAO XAVIER, que 
cumprimentou a todos, utiliza da sua fala para solicitar ao prefeito e 
secretario de obras para que os mesmos possam coIocar a 
disposigao dos alunos o onibus para a locomoQao dos alunos ate as 
suas referidas escolas.Com a palavra a vereadora MARIA 
EDUARDA, que cumprimenta a todos os presentes.salienta sobre a 
mo?ao de pesar n° 001/2022 de sua autoria , relata ainda sobre a 
indicagao n° 017/2022 tambem de sua autoria. Ressalta sobre o 
assunto trazido pelo vereador JOAO XAVIER, para dizer que esse 
assunto ja foi coIocar em indicaqao e enviado a devida secretaria. 
Cita sobre o problema de iluminaqao publica em todo o municipio 
de Oroco-PE.Salienta sobre o projeto de lei que dispoe sobre a 
semana do autista, para solicitar a publicaqao da referida lei.Com a 
palavra a vereadora MARIA VALKIRlA.que cumprimenta a todos os 
presentes.reitera sobre as cobranqas feitos pelo vereador JOAO 
XAVIER, bem como pela vereadora MARIA EDUARDA,para 
discorrer que em momento anterior a sessao a mesma foi chamada 
pelo pais de alguns alunos, relata que entrou em contato com a

Ata da 7a (setima) reuniao ordinaria do primeiro periodo da 
legislature 2021/2022, ocorrido no dia 29 de margo do ano de 2022, 
as 10: 00 boras da manha nesta cidade de Oroco-PE, na camara 
municipal de vereadores Casa Joao Francisco Barbalho, plenario 
vereador Raildo Mendes, sob a presidencia do Excelentfssimo Sr. 
Vereador IGHOR ROBERTO DE SOUZA CRATEU ARAUJO. 
Reuniram - se os senhores vereadores: ELIENIO DA SILVA, 
IGHOR ROBERTO, JACIELMA DA SILVA, JESSICA 
CAVALCANTE,JOAO XAVIER, MARIA EDUARDA,MARIA 
VALKIRIA, MANGEL CICERO E THIAGO DE VASCONCELOS.

O presidente declare em nome de Deus aberta a sessao e pede 
que a secretaria faga a leitura da sessao anterior e as materias do 
dia, que constou: INDICAQOES n° 017/2022 e MOQAO DE PESAR 
n° 001/2022 de autoria da vereadora MARIA EDUARDA, 
REQUERIMENTO n° 007/2022 de autoria da vereadora MARIA 
VALKIRIA.

O presidente IGHOR ROBERTO, sauda a todas 
presentes.Declare aberto o espago de expediente para 
vereadores e vereadores que desejam fazer o uso da palavra.
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secretaria de educagao e a mesma relatou que a pepa que esta 
com problema iria ser comprada no mesmo dia para assim voltar a 
disponibiliza^ao o onibus para os alunos .Refor$a os seus pedidos 
sobre o projeto da comissao da mulher, bem como o projeto para 
que no dia da mulher seja realizado uma sessao solene , e o projeto 
da paixao de cristo. Solicita ainda que o projeto de lei complementar 
003/2022 seja enviado para as comissdes, solicita para que algum 
servidor que esta presente possa usar a tribuna para discorrer 
sobre como esta o andamento do reajuste salarial. Com a palavra o 
vereador MANOEL CICERO, que cumprimenta a todos os 
presentes, salienta sobre a falta de atendimento das indicagoes e 
requerimentos por parte do gestor municipal, cita ainda que esta ao 
lado dos servidores.Com a palavra o vereador ELIENIO DA 
SILVA,que cumprimenta a todos os presentes, reitera as cobrangas 
dos vereadores JOAO XAVIER, MARIA EDUARDA,MARIA 
VALKIRIA. Relata que a cobranga feito pelo mesmo na sessao 
passada foi atendida, que foi as merendas para as escolas , porem 
relata que a quantidade foi pouca . Ressalta sua felicidade por a 
camara municipal esta na sessao preenchida pela populagao.Cita 
sobre a demora da elaboragao do projeto do reajuste salarial dos os 
professores. Com a palavra a presidente do SINTEO, a senhora 
Laudilene Marques,que cumprimenta a todos os presentes, salienta 
que a negociagao sobre a reajuste salarial ainda nao avangou, 
relata que na primeira reuniao que a classe dos professores teve 
com o gestor ocorreu uma conversa maravilhosa, onde o contador 
fez o impacto da folha e ficou 84% , relata que a conversa ficou 
apenas em calculojogo apos foi marcado outra reuniao que ficou 
para o dia 09 de margo, entretanto no dia marcado as 09:40 horas a 
primeira dama ligou para a presidente do SINTEO que infelizmente 
a reuniao nao iria acontecer naquele dia , devido ao contador nao 
esta a disposigao,relata que informou a primeira dama que nao 
tinha como adiar, ressalta que a primeira dama informou que entao 
a reuniao aconteceria de forma remota. Entretanto ao chegar na 
prefeitura nao estava presente o gestor e a primeira dama. Relata 
que ao iniciar a reuniao a proposta que foi langado foi de 10,93 % , 
sendo que a base receberia 33,24 , onde a base tern 3 professores 
apenas.Logo apos foi marcado outra reuniao , que foi no dia 23 de 
margo as 10:00 horas , porem no dia 23 de margo foi remarcado 
para 14:00 horas , relata que novamente o gestor municipal nao 
estava presidente e o contador estava apenas de forma 
remota.salienta que a proposta do gestor continuou de 10,93% , cita 
que a classe de professores langou sua proposta para ser analisado 
pelo gestor municipal e ate o presente momento nada de resposta.

servidores.Com


E nao havendo mais nenhuma materia a ser votado, o presidente 
declara em nome de Deus encerrada a presente sessao.

Vereadores e vereadoras que aprovam permane?am como se 
encontram, materia aprovada por unanimidade pelos os vereadores 
presentes na sessao.

Nao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da 
palavra, presidente declara encerrado o espaqo de expediente para 
os vereadores que queiram fazer o uso da palavra.
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Com a palavra a vereadora JACIELMA DA SILVA, que 
cumprimenta a todos os presentes, salienta para dizer que neste 
momento e preciso da uniao de todos , para que assim alcanna uma 
resposta sobre o reajuste dos professores. Declara seu total apoio 
aos professores.Com a palavra o vereador IGHOR ROBERTO, que 
cumprimenta a todos os presentes, reitera em sua fala a cobran^a 
do vereador JOAO XAVIER sobre o transporte escolar, cita ainda 
sobre a iluminapao publica do municipio para repassar que ja foi 
providenciado uma pessoa para cuidar da ilumina^ao. Salienta 
ainda sobre o reajuste salarial dos professores, para relata que e de 
grande importancia que os vereadores sejam informados da atual 
situagao, ressalta que os vereadores estao com os professores 
nessa luta.

O presidente coloca em discursao as materias ja citadas no inicio 
da sessao e nao havendo nenhum vereador a discutir o, as mesmas 
sao colocadas em votagao.
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